



法務部行政執行署新北分署

新聞稿

發稿日期：103 年 7 月 9 日

發稿單位：主任行政執行官室

連絡人：主任行政執行官 施淑琴

連絡電話：02-89956910

容留未滿十八歲青少年拒繳罰鍰 網咖遭拍賣 行政執行署新北分署霹靂執行 違規網咖判哩等

為遏止不肖網咖業者，於暑假期間，持續違規容留未滿十八歲青少年，危害青少年身心，法務部行政執行署新北分署針對新北市長期違規，且惡意逃漏龐大稅金、拒繳違規罰鍰的網咖業者，除於上（六）月二十六日，與新北市政府聯手出擊，動員數十名執行人員，由五名行政執行官率隊，兵分四路，同步查扣位於新莊、五股、鶯歌的 4 家大型網咖，總共 3 百多組電腦機具，並將店內櫃台、金庫現金，及其他販售的物品一併查封外，更於今天（9 日）中午，在該分署，將其中仍拒不繳納罰鍰及稅款的黃姓業者網咖店內部分物品，進行首波拍賣。

上個月 26 日，店內被查封的黃姓、馮姓兩名網咖業者，可說是新北市的網咖大戶，其中，黃姓業者欠繳違規罰鍰及稅款，共 960 餘萬元，其所經營位於新莊的「鴻金寶網咖」，從去年五月份開始，到今年初，違規容留未滿十八歲青少年，次數高達 41 次，為新北市違規情形最嚴重的網咖。

新北分署表示，因為黃姓業者在「鴻金寶網咖」店內生財機

具以及店內販售物品被查封後，仍拒不繳納違規罰鍰，決定再祭出霹靂手段，今天中午，在該分署 12 樓拍賣室，進行第一波拍賣，包括查封網咖店內販售的香菸、泡麵、蠻牛飲料、啤酒、遊戲產品包及其他種類，共 40 種查封物品，由行政執行官韓鐘達主持拍賣，現場應買民眾，競價踴躍，不到一個半小時，40 種物品全部拍賣一空。

新北分署主任行政執行官施淑琴同時指出，如果，黃姓業者再不出面處理，將繼續展開第 2 波電腦機台的拍賣程序，屆時，業者生機遭阻斷，恐難有翻身餘地。

至於，排名第二的馮姓業者，在店內網咖機具遭到查封的第二天，就到新北分署，將欠繳的違規罰鍰及稅金共 246 萬元，全數繳清，得以解除查封，依法取回被查封的物品。